Powtdrka, sprawdzian nr 3 IMIE I NAZWISKO .ottt sttt st se e s s sn e A

1.

(1p) W ciggu arytmetycznym (a,,) dane sg a, = 8ia,y = 32. Wyraz a,5 jest réwny

A. 126, B. 128, C. 131, D. 133.
. . . (3n+1)5(4n-7)>2

(2p) Oblicz granice rlll_l;{)lo D Gnier

dwie cyfry po przecinku rozwiniecia dziesietnego otrzymanego wyniku.

W ponizsze kratki wpisz kolejno cyfre jednosci i pierwsze

(5p) Ciag liczbowy (a, b, ) jest arytmetyczny ia + b + ¢ = 15, natomiast ciag

(a—=1,b+1,2c + 4) jest geometryczny. Oblicz a, b, c.

(5p) Wyznacz sume wszystkich liczb naturalnych trzycyfrowych, ktére sg podzielne przez 3, ale nie
sg podzielne przez 12.

(5p) Suma wszystkich wyrazéw nieskoriczonego ciggu geometrycznego jest réwna 3, asuma ich

o , 25 . . .
kwadratéw jest rowna - Wyznacz pierwszy wyraz i iloraz tego ciggu.



Powtdrka, sprawdzian nr 3 IMIE I NAZWISKO .ottt sttt st se e s s sn e B

1.

(1p) W ciggu arytmetycznym (a,,) dane sg a, = 8ia,y = 32. Wyraz a,5 jest réwny
B. 126, B. 128, C. 131, D. 133.
2_
(2p) Oblicz granice lim v ontlz _ ntelZ) w ponizsze kratki wpisz kolejno pierwsze trzy cyfry po
n-oo \4n2+2n->5 3n—-1

przecinku rozwiniecia dziesietnego otrzymanego wyniku.

(4p) Suma wszystkich wyrazéw nieskonczonego ciggu geometrycznego jest réwna 6 , a suma
wyrazow o numerach nieparzystych jest rowna 4 . Wyznacz pierwszy wyraz i iloraz tego ciggu.
(5p) Ciag liczbowy (a, b, ¢) jest geometryczny, natomiast ciag (a, b + 1, ¢ — 2) jest arytmetyczny.
Wyznacz a, b, c, jesli iloczyn tych liczb jest réwny 27.

(5p) Wyznacz sume wszystkich liczb naturalnych trzycyfrowych, ktére sg podzielne przez 3, ale nie
sg podzielne przez 15.



